

我区召开省委巡视反馈意见整改情况专项督查问题整改工作推进会

(紧接第一版)建立工作调度、信息报送、督查推进等工作制度。二要责任压实到人。区委常委会将带头落实整改工作主体责任和领导责任,区纪委监委要自觉担负起整改监督责任。要按照会上明确的各项问题的牵头区领导和责任单位,将整改责任层层压实到人。三要强化督查问责。一方面要对巡视整改工作的全过程加强督查问责,严格追究问责;一方面也要对照此次专项督查反馈的问题清单,查一查发生这些问题的根源在哪儿,有没有不作为、乱作为的问题,有没有“绕着走”“打太极”“踢皮球”的问题。

徐子佳强调,要坚持问题导向,以扎实的整

改成效交出满意政治答卷。要切实做到即知即改、立行立改,真改实改、全面整改,全力推动十三届省委巡视反馈意见整改落实落地落细。一要定期对账销号。按照区纪委汇报的整改任务分工,认真对照,主动对标,逐字逐句梳理,逐条逐项认领,建立整改问题台账,尽快明确具体推进举措。请相关区领导督促有关部门排出时间表、路线图,做到挂图作战,对账销号。二要紧盯时间节点。要以问题限时销号促整改落实,巡视整改办要牵头做好相关材料报送工作,各位牵头领导在8月10日前,将整改进展情况形成文字材料,签字确认后分别报巡视整改办,由区

纪委形成落实专项督查问题整改情况后汇报,经市纪委同意后按时上报至省纪委九室;三要提高整改实效。要严把整改质量关,健全长效机制,提高整改实效。要把制度建设贯穿于整改落实全过程,坚持标本兼治,强化制度的执行和落实,坚决杜绝虚假整改和整改不到位的问题。对已经整改完成和尚未整改完成的问题线索,区纪委监委都要定期或不定期进行抽查督查,确保整改落实到位。以巡视整改工作实效,切实推动全区政治生态持续好转,干部作风持续转变,全面推进全区改革发展稳定各项工作不断取得新进展。

我区强化执行联动机制建设

(紧接第一版)希望区委组织、纪检部门协助法院落实好特殊主体失信被执行人联合惩戒措施,加大对党员、公务员及党政机关法定代表人为被执行人的联合惩戒力度,营造褒扬诚信、惩戒失信的良好氛围。人事、工会等部门要及时取消失信被执行人获得有关荣誉、受到相关表彰的资格。区发改、经信等项目资金主管部门,要对失信被执行人采取限制申请政府财政补贴等惩戒措施。区国土资源、住房和城乡建设等部门要加强对抵押登记的审核,及时办理失信被执行人不动产的查封和交易登记,防止以虚假借贷、担保规避执行的问题发生。银行主管部门要积极推动建立银行与法院的网络自动反馈连接,督促银行机构及其所属营业网点设立司法协助窗口,及时冻结、扣划被执行人的账户、银行卡、存款及其他金融资产。税务部门要协助

解决执行拍卖过程中权属转移产生的契税征管、破产企业欠税、欠社保费债权申报等问题,相关机构及其法定代表人、实际控制人为失信人的,要取消享受优惠税收政策的资格。招投标行政监管部门要将失信被执行人失信情况作为投标活动、招标代理活动、评标活动以及招标从业活动的评价要素,限制失信被执行人作为供应商参与政府采购活动。住房公积金管理部门要及时对被执行人的住房公积金进行冻结、扣划。工商行政管理部门要及时协助办理被执行人持有公司股权的冻结、转让的公示手续。文化广电新闻出版等部门要及时将失信被执行人名单予以曝光。要优化资源配置,进一步配强执行力量。区法院要高度重视人员调配和装备升级,把精兵强将补充到执行队伍中来。政法委和财政部门要进一步加大对执行信息化建设、执

行装备、车辆以及经费保障的支持力度。财政部门 and 民政部门要进一步完善执行救助机制,增加救助资金数额,对生活困难的申请执行人及时予以帮助,合力推动部分执行不能案件的矛盾化解。宣传部门和新闻媒体要加大对法院执行工作的宣传力度,充分展现执行干警的良好精神风貌和“基本解决执行难”工作取得的阶段性成效,促进人民群众对执行工作的了解、理解和支持,在全社会形成齐心协力共同推动“基本解决执行难”的良好氛围。

区法院党组书记、院长张强介绍了基本解决执行难暨执行联动工作开展情况;区公安分局、区不动产登记管理中心介绍了协助执行工作的经验。各执行联动机制成员单位签订了执行联动机制工作承诺书。

(紧接第一版)坚持有权就要有责,挂帅就要出征,对全面从严治党重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点环节亲自协调、重要案件亲自督办,决不当“甩手掌柜”。班子成员要履行“一岗双责”,抓落实“不缩手”,对分管部门和领域的党风廉政建设主动过问、主动研究,对存在的苗头性问题、倾向性问题,要早介入、早处理,以上率下,层层传导压力,推动主体责任落到实处。政治生态建设,各级党组织也一样承担主体责任。对不履行或不正确履行职责,出现党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力、维护党的纪律不力、推进党风廉政建设和反腐败工作不力等情形的,区委将坚决予以问责。纪检监察机关要在全面从严治党、净化政治生态中当好“护林员”,切实提高政治站位,用好“四种形态”,以“啄木鸟”精神把监督执纪问责做深做细做实,坚持有腐必反、有贪必肃,以零容忍的态度惩治腐败,持续释放力度不减、节奏不变的强烈信号,同时要深化标本兼治,推进以案促放,强化系统思维,建立政治生态定期研判机制,整体把握“树木”与“森林”状况,协助区委加强政治生态建设。

徐子佳强调,要坚持廉洁从政,任何时候都不能放弃自律。党员干部要主动强化自律,正确对待他律。要坚定信念,时刻不忘身份。要以案为鉴,时时牢记党员的身份,经常想想从政的宗旨,想想党的纪律,经常思考自己的追求和目标,加强政治理论、党纪法规的学习,找准人生定位,提升自我约束能力。特别是各单位“一把手”更要认清自己身份的特殊性和重要性,敢于喊响“向我看齐”的口号,防微杜渐,时刻不忘小节。要正确对待权力,明白“为谁掌权,为谁服务”的道理,要有如履薄冰、如临深渊的审慎态度,无论任何时候,都要严格要求自己,真正做到谨慎用权、秉公用权、依法用权、廉洁用权。要强化底线意识,依法依规审慎用权,坚持原则、公私分明,真正以清廉之心从政、以清白之身做人、以清明之风服众。要保持清醒,时刻不忘监督。始终保持一颗敬畏之心,敬畏组织、敬畏权力、敬畏群众、敬畏党纪。主动接受监督,习惯在监督的环境下工作,时刻把自己置身于组织和群众

的“探照灯”之下,严格执行个人重大事项报告、述职述廉等党内监督制度,做到自重自省自警自励。要严格按照《党章》《准则》和《条例》的要求,摆正个人和组织、权力和监督、自律和他律的关系,把监督看作是一种约束、一种爱护、一种警戒,不能贪恋不受监督的“舒适地带”。要注重家风,时刻不忘传承,清清白白做人、干干净净做事,坦坦荡荡从政,不断深化全面从严治党,共同涵养风清气正的政治生态,奋力推动全区高质量发展走在全市、全省前列。

据悉,今年以来,为深入贯彻党的十九大关于加强纪律教育的精神,进一步营造风清气正的政治生态,区委和区纪委监委组织开展纪法宣讲“千百万”行动,聚焦党章党规党纪和国家监察法等近百个专题、案例,面向全区监督对象进行纪法宣讲。通过分层分类的宣讲,实现廉政教育的常态化、监督对象的全覆盖。

我区举行纪法宣讲「千百万」行动专题讲座

周公酒 新鲜出炉, 感觉酒是不一样...

淮安, 国家历史文化名城, 人杰地灵, 历史文化底蕴丰厚, 素有“淮吴都会第一州”美誉。

“周公”白酒具有香而不艳, 低而不淡, 醇香幽雅, 不浓不烈的特征, 倒入杯中过波, 香气久留不散, 且空杯比实杯还香, 令人回味无穷!

喝完“周公酒”, 头不疼, 口不干, 眼不燥, 你会处于浅睡眠状态……

江苏山洋酒业有限公司坐落于淮安古城东部, 经注册获批“周公”商标, 该公司采用现代先进的酿造工艺, 严格按照传统工艺和现代改革的科学方法进行生产, 即将推出的“周公1898”、“周公海宴”、“一品山洋”、“周公家乡一品”等系列白酒, 以“一品”为内核, 彰显纯粮品质, 致力于打造淮安“酒中一品”!

江苏山洋酒业有限公司
山洋酒厂地址: 淮安淮安区开发区山阳大道199号
经销招商热线: 0517-85965999 1885230087

江苏淮安农村商业银行

住房按揭贷款, 就选淮安农商行...

淮安农村商业银行住房按揭贷款 **额度高、利率低、放款快、期限长、服务优**, 选择淮安农商行, 没错!

江苏淮安农村商业银行

服务地址: 翔宇大道1005号
联系人: 程经理 18262818799 刘经理 18752385557

恩赐山庄 生态旅游度假村

淮安籍实业家李治淮先生怀揣一颗感恩之心, 在家乡投资近亿元, 兴建了集垂钓休闲、旅游观光、生态农业为一体的现代版“世外桃源”——恩赐山庄生态旅游度假村。度假村分为垂钓园、采摘园、野生园、农业园、别墅园等五大功能园区, 园内流水潺潺, 廊桥通幽, 花开连绵, 谷味飘香, 是您度假休闲的绝佳胜境。

垂钓园 采摘园 野生园 农业园 别墅园

走进恩赐山庄, 尘世的羁旅, 就此驻留; 漂泊的心境, 就此静谧; 驿动的灵魂, 就此回家!

地址: 淮安区仇桥镇南涧村 电话: 153-1709-9680

淮安院子
HUAIAN COURTYARD

怡情墅景 院落人家

建筑面积 196-359㎡ 人文府邸 中式院墅 恭迎品鉴

倾城御约 (0517) 8597 8888

地址 / 淮安区镇海路与沈坤路交汇处 (红军小学斜对面)